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绝密★启用前

2013年普通高等学校招生全国统一考试(新课标I卷)

数学(理科)

注意事项：

1.本试卷分第Ⅰ卷（选择题）和第II卷（非选择题）两部分。答卷前，考生务必将自己的姓名、准考证号填写在本试卷和答题卡相应位置上。

2.回答第Ⅰ卷时，选出每小题答案后，用铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑。如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其他答案标号。写在本试卷上无效。

3.回答第Ⅱ卷时，将答案写在答题卡上，写在本试卷上无效。

4.考试结束后，将本试卷和答题卡一并交回。

第I卷

一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，在每小题给出的四个选项中，只有一个是符合题目要求的.

（1）已知集合
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（2）若复数
[image: image7.wmf]z

满足
[image: image8.wmf](

)

i

3

4

i

4

3

+

=

-

z


（A）
[image: image9.wmf]4

-

          （B）
[image: image10.wmf]5

4

-

          （C）4          （D）
[image: image11.wmf]5

4


（3）为了解某地区中小学生的视力情况，拟从该地区的中小学生中抽取部分学生进行调查，事先已经了解到该地区小学、初中、高中三个学段学生的视力情况有较大差异，而男女生视力情况差异不大.在下面的抽样方法中，最合理的抽样方法是
（A）简单的随机抽样                  （B）按性别分层抽样

（C）按学段分层抽样                  （D）系统抽样
（4）已知双曲线
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的离心率为
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（5）执行右面的程序框图，如果输入的
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（6）如图，有一个水平放置的透明无盖的正方体容器，容器高8 cm，将一个球放在容器口，再向容器注水，当球面恰好接触水面时测得水深为6 cm，如不计容器的厚度，则球的体积为
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（7）设等差数列
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 （A）3              （B）4            （C）5              （D）6
某几何体的三视图如图所示，则该几何体的体积为
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设
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为正整数，
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已知椭圆
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已知函数
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（12）设
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的三边长分别为
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 第Ⅱ卷

    本卷包括必考题和选考题两部分。第13题~第21题为必考题，每个试题考生都必须作答。第22题~第24题为选考题，考生依据要求作答。
填空题：本大题共4小题，每小题5分.
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[image: image91.wmf]a

，
[image: image92.wmf]b

的夹角为60°，
[image: image93.wmf]b

a

c

)

1

(

t

t

-

+

=

.若
[image: image94.wmf]c

b

×

=0，则

      
[image: image95.wmf]t

=____________.

（14）若数列
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三、解答题：解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤.

（17）（本小题满分12分）
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（18）（本小题满分12分）

如图，三棱柱
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（19）（本小题满分12分）

一批产品需要进行质量检验，检验方案是：先从这批产品中任取4件作检验，这4件产品中优质品的件数记为
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假设这批产品的优质品率为50%，即取出的产品是优质品的概率都为
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（Ⅰ）求这批产品通过检验的概率；
（Ⅱ）已知每件产品检验费用为100元，凡抽取的每件产品都需要检验，对这批产品作质量检验所需的费用记为
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（20）（本小题满分12分）
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（21）（本小题满分12分）

已知函数
[image: image156.wmf]b

ax

x

x

f

+

+

=

2

)

(

，
[image: image157.wmf])

(

)

(

d

cx

e

x

g

x

+

=

若曲线
[image: image158.wmf])

(

x

f

y

=

和曲线
[image: image159.wmf])

(

x

g

y

=

都过点
[image: image160.wmf])

2

,

0

(

P

，且在点
[image: image161.wmf]P

处有相同的切线
[image: image162.wmf]2

4

+

=

x

y

.
（Ⅰ）求
[image: image163.wmf]a

，
[image: image164.wmf]b

，
[image: image165.wmf]c

，
[image: image166.wmf]d

的值；
（Ⅱ）若
[image: image167.wmf]x



 EMBED Equation.KSEE3  \* MERGEFORMAT [image: image168.wmf]³

－2时，
[image: image169.wmf])

(

)

(

x

kg

x

f

£

，求
[image: image170.wmf]k

的取值范围.
请考生在第22、23、24题中任选一道作答，并用2B铅笔将答题卡上所选的题目对应的题号右侧方框涂黑，按所涂题号进行评分；多涂、多答，按所涂的首题进行评分，不涂，按本选考题的首题进行评分.
（22）（本小题满分10分）选修4—1：几何证明选讲

如图，直线
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[image: image181.wmf]3

=

BC

，延长
[image: image182.wmf]CE

交
[image: image183.wmf]AB

于点
[image: image184.wmf]F

，求
[image: image185.wmf]BCF

△

外接圆的半径.
[image: image186.png]



（23）（本小题满分10分）选修4—4：坐标系与参数方程

    已知曲线
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（24）（本小题满分10分）选修4—5：不等式选讲
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的取值范围.
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